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SPLOSNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE

Pri nalogah izbirnega tipa z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori ve¢ izbranih reSitev od
zahtevanih pomeni 0 tock. K nalogi je dopisan komentar.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno ali pa je pomanikljivo, je odgovor ovrednoten
kot napacen in je dodan komentar.

Ce ugenec pri vprasanijih, ki zahtevajo dva odgovora, navaja vsebinsko enaka odgovora, je vrednoten
le prvi odgovor. Drugi odgovor je oznacen kot napacen in dodan je komentar.

Ce zaradi neitljivosti nismo mogli ugotoviti pravilnosti oziroma nepravilnosti odgovora, je dodan znak
za nejasno.

Pravopisnih napak v odgovorih nismo popravljali. Priznan je tudi zapis, iz katerega lahko razberemo
vsebinsko pravilen odgovor (npr.: Izrael — Israel). Ni priznan pa zapis, ki ima zaradi pravopisnih napak
spremenjen pomen (npr.: korozija — korazija).

Odgovor u€encev »ne vemc je vrednoten kot napacen odgovor.

POPRAVNI ZNAKI

Vrednoteno je s popravnimi znaki, ki imajo to¢kovne vrednosti. Program je dodelil tocke samodejno.

Popravni znak | Razlaga popravnega znaka Stevilo togk, ki jih je dodelil program
o Pravilno 1 toCka
x Napacno 0 tock
Pomanijkljivo N
’ (odgovor je nepopoln) 0 tock
Nejasno
P (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno 0 tock
3 oznaceno, kateri odgovor naj se upoSteva)
(brez
popravnega Ni odgovora N (0 tock)
znaka)
_____ Komentar
T (opomba, ki jo napi$e ocenjevalec in je /
namenjena ucencu)
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SPLOŠNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE 



Pri nalogah izbirnega tipa z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori več izbranih rešitev od zahtevanih pomeni 0 točk. K nalogi je dopisan komentar.



Če je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno ali pa je pomanjkljivo, je odgovor ovrednoten kot napačen in je dodan komentar.



Če učenec pri vprašanjih, ki zahtevajo dva odgovora, navaja vsebinsko enaka odgovora, je vrednoten le prvi odgovor. Drugi odgovor je označen kot napačen in dodan je komentar.



Če zaradi nečitljivosti nismo mogli ugotoviti pravilnosti oziroma nepravilnosti odgovora, je dodan znak za nejasno. 



Pravopisnih napak v odgovorih nismo popravljali. Priznan je tudi zapis, iz katerega lahko razberemo vsebinsko pravilen odgovor (npr.: Izrael – Israel). Ni priznan pa zapis, ki ima zaradi pravopisnih napak spremenjen pomen (npr.: korozija – korazija).



Odgovor učencev »ne vem« je vrednoten kot napačen odgovor.





POPRAVNI ZNAKI



Vrednoteno je s popravnimi znaki, ki imajo točkovne vrednosti. Program je dodelil točke samodejno. 

		Popravni znak

		Razlaga popravnega znaka

		Število točk, ki jih je dodelil program



		[image: ]

		Pravilno

		1 točka



		[image: ]

		Napačno 

		0 točk



		[image: ]

		Pomanjkljivo 

(odgovor je nepopoln)

		0 točk



		[image: ]

		Nejasno 

(odgovor je neberljiv ali pa ni jasno označeno, kateri odgovor naj se upošteva)

		0 točk



		(brez popravnega znaka)

		Ni odgovora

		N (0 točk)



		[image: ]

		Komentar 

(opomba, ki jo napiše ocenjevalec in je namenjena učencu)

		/
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		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		1

		01.1

		1

		B

		

		

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		2.a

		02.1

		1

		Rdeče prevlečena severni in južni povratnik.

		

		

		



		2.b

		02.2

		1

		Antarktika.

		

		

		



		Skupaj

		2

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		3.a

		03.1

		1

		Eden od:

Dolina.

Ledeniška dolina.

U dolina.

Koritasta dolina.

		Dolina v obliki črke U.

		

		



		3.b

		03.2

		1

		Gora.

		Vrh gore.

		Eden od:

Gorovje.

Pogorje.

		



		3.c

		03.3

		1

		Eden od:

Ker je več prostora za gradnjo naselij/prometnic/infrastrukture.

Ker je gradnja naselij/prometnic/ infrastrukture lažja/cenejša.

Ker izoblikovanost površja omogoča lažjo kmetijsko/industrijsko rabo.

Zaradi lažje dostopnosti.

		Eden od:

Zaradi večje prevetrenosti je manj megle, zato so podnebne razmere za naselitev ugodnejše.

Manjša verjetnost poplav/ plazov, in to manj ogroža naselja/ infrastrukturo.

Ker je bolj ravno in varnejše za poselitev.

		

		



		Skupaj

		3

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		4

		04.1

		1

		C

		

		

		



		

		04.2

		1

		D

		

		

		



		Skupaj

		2

		












		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		5.a

		05.1

		1

		(Slika) 2.

		Pokrajina ob Maringi.

		

		



		5.b

		05.2

		1

		Savana/savansko rastlinstvo.

		

		

		



		Skupaj

		2

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		6

		

		

		Možne utemeljitve so:

Zakonska zaščita živalskih in rastlinskih vrst zagotavlja ohranjanje naravne dediščine in s tem prvobitnega lokalnega okolja.

Narodni parki povečujejo prepoznavnost teh predelov Afrike in držav ter zbujajo zanimanje zanje in s tem ohranjajo/ razvijajo turistično dejavnost, to pa prinaša dobiček in domačinom omogoča višji življenjski standard.

Narodni parki omogočajo širjenje znanja/ nudijo večje možnosti izobraževanja.

Narodni parki omogočajo zaposlovanje lokalnega prebivalstva.

Povečani denarni prilivi omogočajo hitrejši razvoj območij z narodnimi parki in s tem zagotavljajo večje možnosti za širitev drugih dejavnosti, to pa zvišuje kakovost življenja.

		

		

		Učenec ne dobi točke, če ni utemeljitve.



		

		06.1

		1

		Utemeljitev 1.

		

		

		



		

		06.2

		1

		Utemeljitev 2.

		

		

		



		Skupaj

		2

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		7

		07.1

		1

		Brazilija.

		

		

		












		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		8.a

		08.1

		1

		2

		

		

		



		8.b

		08.2

		1

		Ker se temperature v Andih, ki ležijo v tropskem pasu, ne znižujejo z nadmorsko višino tako kakor v Alpah, ki ležijo v zmerno toplem pasu.

		

		

		



		Skupaj

		2

		







		Naloga

		Točke

		Odgovori

		Še sprejemljivi odgovori

		Nesprejemljivi odgovori

		Dodatna navodila



		9.a

		09.1

		1

		Eden od:

Zaradi rastočega gospodarstva v Evropi so nastopile potrebe po novih surovinah.

Osvajanje novih ozemelj je krepilo politično/gospodarsko/vojaško moč države.

Pohlep Evropejcev po zlatu (srebru)/ bogastvu staroselcev.

		

		

		



		9.b

		09.2

		1

		Eden od:

Zaradi izkoriščanja kolonialne delovne sile so začele nastajati družbene in gospodarske razlike v Južni Ameriki.

Zaradi preseljevanja se je širila kultura/ jezik/vera iz Evrope v Južno Ameriko.

Zaradi nasilja/pohlepa kolonizatorjev/bolezni so prvotne civilizacije propadle.

Zaradi priseljevanja in stalne naselitve Evropejcev je prišlo do mešanja prebivalstva.

Kolonije so sčasoma osamosvojile in nastale so nove države.

Napetosti med evropskimi državami zaradi delitve kolonij.
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		10.1

		1

		Belgija.

		

		

		Upoštevamo tudi drugačen vrstni red držav.



		

		10.2

		1

		Nizozemska.

		

		

		



		

		10.3

		1

		Luksemburg.
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		D
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		C
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		Da
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		Ne
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		Da
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		Možne utemeljitve so:

Podnebje bi bilo hladnejše, zato bi bile možnosti za kmetijstvo in za življenje še slabše.

Količina padavin bi bila nižja, to bi vplivalo na vodnatost rek in s tem na manjšo možnost pridobivanja električne energije, zato bi bila gostota poselitve manjša.

Obale bi zamrznile, to pa bi oviralo pomorski promet in ribolov.

Topli in mrzli tok se ne bi mešala, zato bi bile možnosti za ribolov manjše.
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		1

		Utemeljitev 1.
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		Utemeljitev 2.
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		1

		Eden od:

Sami.

Laponci.
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		C
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		16.1

		1

		Polderji.
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		16.2

		1

		Eden od:

(Zaradi globalnega segrevanja) se morska gladina dviguje in ogroža že pridobljena zemljišča.

Večja pogostost ekstremnih vremenskih pojavov na morju vse bolj ogroža nasipe in na novo pridobljena zemljišča.

Morje erodira/spodjeda nasipe, s tem pa se povečuje možnost poplavljanja zemljišč.
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		17.1

		1

		Ker so tako najbolj izpostavljene stalnim zahodnim vetrovom in je tako izkoristek največji/elektriko se lahko nemoteno pridobiva.
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		Možne utemeljitve so:

Vetrnice izkoriščajo (obnovljivi) vir energije/veter, ki v okolje ne oddaja škodljivih snovi.

Izkoriščajo energijo, katere pridobivanje v okolju ne pušča trajnih slabih posledic.

Izkoriščajo obnovljivi vir energije, katerega pridobivanje dolgoročno ne prinaša stroškov nabave goriva.

Manjši posegi v okolje ob gradnji, saj vetrnice zavzamejo manj prostora.

		

		

		Če se odgovor nanaša na termoelektrarno in je razvidna utemeljitev, odgovor vrednotimo kot pravilen.



		

		18.1

		1

		Utemeljitev prednosti 1.

		

		

		



		

		18.2

		1

		Utemeljitev prednosti 2.
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		19.1

		1

		E
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		C
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		20.1

		1

		Temperaturni obrat/inverzija.

		

		

		



		20.b

		20.2

		1

		Eden od:

Onesnaženost zraka (smog).

Nizke temperature.

Megla.

		Eden od:

Zmrzovanje.

Led.

Poledica.

		Eden od:

Onesnaževanje.

Pozeba.
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		Možne razlage:

Odprle se bodo nove možnosti za zaposlitve.

Odprle se bodo možnosti dodatnega zaslužka.

Izboljšanje prometne infrastrukture.

Razvoj terciarnih dejavnosti (trgovine, gostilne, storitvene in informacijske dejavnosti).

Razvoj kvartarnih dejavnosti (zdravstvene in izobraževalne ustanove).

Možnost rekreacije za lokalno prebivalstvo.

Športne prireditve povečajo prepoznavnost kraja, kar prinaša dodaten zaslužek.

Turizem prinaša zaslužek.

		Eden od:

Naselje se bo urbaniziralo.

Naselje se bo moderniziralo.
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		1

		Zapis pravilne razlage 1.
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		Zapis pravilne razlage 2.
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		C
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		A
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		23.1

		1

		Goričko.
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		1

		Mura.
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		1

		Moravske Toplice.
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		Možni ukrepi so:

Prepoved (omejitev) uporabe škodljivih/strupenih škropiv.

Uvajanje bioloških zaščitnih sredstev v kmetijstvu.

Omejitev uporabe umetnih gnojil in gnojnice.

Spodbujanje/podpora države (subvencije)sonaravnemu in ekološkemu kmetovanju.

Ekološko ozaveščanje in izobraževanje kmetov.

Širjenje zavarovanih/vodovarstvenih območij, kjer so črpališča pitne vode.

Omejitev kmetovanja na vodovarstvenih območjih.

Odgovorno ravnanje s kmetijsko mehanizacijo.

Poostreno sankcioniranje.

		

		Čistilne naprave.
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		Ukrep 1.

		

		

		



		

		24.2

		1

		Ukrep 2.
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		25.1
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		Eden od:

Hrvaška.

Federacija Bosne in Hercegovine.

Srbija.

Črna Gora.

Makedonija.

		Kosovo.
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		Eden od:

Ker je Nemčija članica Evropske unije, s katero Slovenija največ trguje.

Severna Koreja je ena od držav v razvoju s katero Slovenija najmanj trguje.
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		26.1

		1

		Apnenec.
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